



**УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО
БУДІВНИЦТВА
ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Комітетська, 10-А, Одеса, 65091, Україна
тел./факс (048) 740 72 80

**УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО
СТРОИТЕЛЬСТВА
ОДЕССКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА**

ул. Комитетская, 10-А, Одесса, 65091, Украина
тел./факс (048) 740 72 80

14.11.2019 № 02-02/ЗПІ-158
на № ЗПІ-848 від 11.11.2019

**Громадське об'єднання
«Антикорупційний штаб»
Дубогрій А.**

Управлінням капітального будівництва Одеської міської ради розглянуто Ваш запит від 11.11.2019 р. № ЗПІ-848 стосовно надання інформації та копій документів по Договору, укладеного між управлінням капітального будівництва Одеської міської ради та ТОВ «Одесаміскбуд», щодо капітального ремонту будівлі та елементів благоустрою прилеглої території ОЗОШ № 15 за адресою: м. Одеса, вул. Кримська, 80а.

З даного питання повідомляємо наступне.

Роботи по Договору, укладеного між управлінням капітального будівництва Одеської міської ради та ТОВ «Одесаміскбуд», щодо капітального ремонту будівлі та елементів благоустрою прилеглої території ОЗОШ № 15 за адресою: м. Одеса, вул. Кримська, 80а виконано у повному обсязі. Платежі по Договору виконувались відповідно до обсягів виконаних робіт та умов Договору.

Запитувані Вами копії документів знаходяться в управлінні капітального будівництва Одеської міської ради в паперовому вигляді, відповідно до закону України «Про доступ до публічної інформації», ми зобов'язані надати Вам копії наявної документації в тому вигляді, в якому вона зберігається у розпорядника інформації. Згідно зі ст. 21 закону України «Про доступ до публічної інформації» при виготовленні копій документів обсягом більше як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.

Таким чином, оскільки запитувана Вами інформація має на багато більше, ніж 10 сторінок, Вам необхідно оплатити витрати на її копіювання. Копії запитуваних документів ви можете особисто отримати в управлінні капітального будівництва Одеської міської ради або вони можуть бути Вам надіслані поштовим відправленням, у разі зазначення Вами адреси отримувача, після оплати Вами фактичних витрат на копіювання (10 сторінок

надаються безкоштовно). Також Ви або Ваш представник можете ознайомитись з запитуваними документами в Управлінні капітального будівництва Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Комітетська, 10-А. Про дату та час, коли Ви плануєте ознайомитись з запитуваними документами, з метою належної підготовки документів, які мають значний обсяг, просимо повідомити управління капітального будівництва Одеської міської ради заздалегідь за телефоном: 740-72-80.

З повагою
в.о. начальника управління



О.В. Осадченко

Вик. Третько А.С.
740-72-83